
  

 

 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Десята сесія VIІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

01.06.2023 Ужгород № 835 

 

Про звіт щодо виконання плану 

роботи обласної ради на 2022 рік  

 

 

Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43  Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт про виконання плану 

роботи обласної ради на 2022 рік, обласна рада  в и р і ш и л а: 

 

1. Звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2022 рік узяти 

до відома (додається). 

2. Рішення обласної ради від 23 грудня 2021 року № 521 «Про план 

роботи обласної ради на 2022 рік» вважати виконаним та зняти з контролю. 

 

 
 

Голова ради                                                                Володимир ЧУБІРКО 
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Додаток  

до рішення обласної ради  

                                                                                             01.06.2023    № 835 

  

ЗВІТ 

про виконання плану роботи обласної ради на 2022 рік 

 

Упродовж 2022 року діяльність обласної ради здійснювалась 

відповідно до вимог законодавства, плану роботи обласної ради на 2022 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 23 грудня 2021 року № 521. 

Враховуючи вимоги воєнного стану в Україні, запровадженого 24 лютого 2022 

року, та прийнятих у зв’язку з цим нормативно-правових актів щодо  

повноважень органів місцевого самоврядування, передачі окремих питань до 

компетенції виконавчим органам, основна робота ради була спрямована на 

забезпечення стабільної життєдіяльності області й належного функціонування 

обласних медичних, освітніх та соціальних установ. Цьому сприяла тісна 

взаємодія усіх гілок влади та відповідальних структур в області задля 

невідкладного вирішення складних випробувань часу.  

З огляду на повноваження з управління процесами у період воєнного 

стану та злагоджену співпрацю, органи влади спільно  працювали у напрямку 

наповнення місцевих бюджетів, забезпечення надання гуманітарної 

допомоги, підтримки внутрішньо переміщених осіб, благодійників, 

волонтерів, роботи релокованих підприємств, а також докладали максимум 

зусиль для всебічної допомоги Збройним силам України, зміцнення 

обороноздатності нашого прикордонного регіону. Також депутати обласної 

ради активно долучилися до участі у різних гуманітарних і доброчинних 

місіях, окремі з них та представники комунальних установ облради – 

поповнили склад територіальної оборони та перебувають у лавах ЗСУ.  

Протягом звітного періоду завдяки конструктивній роботі 

депутатського корпусу, обласної військової адміністрації, виконавчого 

апарату ради тривала діяльність депутатів обласної ради у постійних комісіях 

та пленарних засіданнях обласної ради, здійснювалося організаційне, 

правове, документальне, інформаційне та адміністративне забезпечення ради.  

Враховуючи непрості виклики сьогодення, на порядку денному 

обласної ради першочерговими були і залишаються питання, що стосуються 

ефективної роботи та захисту служб критичної інфраструктури, які діють у 

посиленому режимі; розвитку медицини, цивільного захисту населення, 

освіти; поглиблення міжнародної транскордонної співпраці; охорони 

навколишнього природного середовища тощо.  

Так, за перший квартал, на вимогу часу, проведено два позачергові 

пленарні засідання обласної ради.  Приводом для позапланової зустрічі 

депутатів у сесійній залі 16.02.2022, у День єднання в Україні та на знак  

консолідації  українського суспільства, стали інформаційні повідомлення про 

посилення загроз безпековій ситуації в Україні, провокованих ескалацією 



3 

 

військової агресії з боку російської федерації, а також, враховуючи вкрай 

нагальні питання сьогодення, спрямовані на життєзабезпечення області. Як і 

передбачено Регламентом роботи обласної ради, перед пленарним засіданням 

постійними комісіями обласної ради з питань: бюджету;  регламенту, 

депутатської діяльності, етики, нагороджень, правових питань та 

антикорупційної діяльності була підтримана та рекомендована до розгляду  

ініціатива депутатів облради та голови облдержадміністрації щодо сприяння у 

створенні і формуванні сил територіальної оборони та забезпечення їх штабів 

приміщеннями і фінансуванням. 

Насамперед на початку роботи позачергової сесії було заслухано 

інформацію голови обласної державної адміністрації щодо активізації заходів 

із розбудови й спроможності територіальної оборони області на усіх рівнях. 

Затим, враховуючи вмотивовані пропозиції, незважаючи на партійну 

приналежність, депутати були одностайні під час голосування і задекларували 

важливість об’єднання над політичними інтересами заради безпеки краю – 

було внесено зміни до Програми організації та забезпечення  територіальної 

оборони, призову на строкову військову службу та військово-патріотичного 

виховання населення Закарпатської області на 2021 – 2025 роки; затверджено 

звіт про виконання обласного бюджету за 2021 рік; внесено зміни до рішення 

обласної ради від 23.12.2021 № 527 «Про обласний бюджет на 2022 рік». 

Завдяки цьому було виділено 4 мільйони гривень на підтримку територіальної 

оборони Закарпаття, зокрема на облаштування збройних кімнат для загонів 

тероборони по всій області та на засоби спецзв’язку між окремими 

військовими підрозділами. 

З огляду на ситуацію у країні, 24 лютого у сесійній залі Закарпатської 

обласної ради відбулася нарада керівництва області, силових структур із 

представниками бізнесу, де обговорили питання щодо забезпечення 

життєдіяльності, правопорядку, механізму взаємодії підприємців і влади в 

умовах війни. З того часу проводилися неодноразові засідання керівництва 

обласної ради з відповідальними структурами щодо тимчасового розміщення 

внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб в установах та закладах, що 

фінансуються з обласного бюджету. Головне питання – порядок 

відшкодування коштів обласного бюджету та врегулювання міжбюджетних 

трансфертів, які будуть виділятися на потреби і цілі осіб, евакуйованих у 

закарпатські освітні установи. Крім цього, керівництво та депутати обласної 

ради часто спілкувалися із переселенцями, цікавилися їх проблемами, 

вирішення яких є невідкладними, та знайомилися з умовами проживання й 

забезпеченням базовими речами за рахунок гуманітарної допомоги іноземних 

партнерів.  

Через запровадження 24 лютого воєнного стану в Україні, назріла 

необхідність поповнення матеріального резерву з тим, щоб запобігти 

виникненню надзвичайних ситуацій в області. Тому за ініціативою голови 

облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації 28 

лютого було скликано позачергову сесію обласної ради (відповідно  до статті  
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22 Регламенту роботи ради). Так, у терміновому порядку депутати виділили 

кошти на територіальну оборону, армію та допомогу переселенцям шляхом 

внесення необхідних змін до обласного бюджету на 2022 рік. Загалом, у ході 

позачергової сесії було розподілено 60 мільйонів і 800 тисяч гривень вільних 

залишків коштів. З них – 13 мільйонів гривень на збільшення резервного 

фонду області, 16,8 мільйонів – на Регіональну програму «Турбота» щодо 

посилення соціального захисту громадян на 2022 – 2024 роки, зокрема на 

допомогу внутрішньо переміщеним особам (харчування, медикаменти, 

проживання), 20 мільйонів – на закупівлю шоломів, генераторів, наплічників, 

медикаментів й інших речей для потреб армії та, з ініціативи депутата ради 

Мана Д. М. – додатково 11 млн грн скеровано на територіальну оборону 

Закарпатської області. Такі кроки дозволили відповідальним владним 

структурам області зміцнити територіальну оборону, дбати про безпеку 

жителів Закарпатської області та рятувати тих, хто за період війни знайшов в 

області тимчасовий прихисток.  

Упродовж другого кварталу обласна рада вносила доповнення до 

переліку питань, передбачених планом роботи обласної ради.  У результаті – 

за цей період ухвалено понад 100 рішень обласної ради. Так, 19 травня 2022 

року проведено пленарне засідання шостої сесії обласної ради, на початку 

роботи якого голови постійних комісій: з питань бюджету та з питань 

регіонального розвитку, комунального майна та приватизації оголосили про 

складання повноважень як голів відповідних комісій ради. 

Серед основних питань порядку денного шостої сесії: передача 

майнових комплексів професійно-технічних училищ у комунальну власність 

області в особі Закарпатської обласної ради, що дасть змогу сотні квадратних 

метрів площі 12 ПТУ з гуртожитками використати для розміщення 

переселенців з тим, щоб звільнити заселені школи і садочки для подальшого 

навчання; звернення до обласної військової адміністрації та територіальних 

громад краю з приводу демонтажу пам’яток радянщини і символіки 

комуністичного тоталітарного режиму; звернення до центральних органів 

влади з проханням врегулювати «джипінг» як вид дозвілля. 

Спікер крайового парламенту у ході пленарного засідання облради 

зазначив про фінансову підтримку з обласного бюджету родин загиблих 

військовослужбовців із Закарпаття та закликав усі місцеві ради області 

вишукати можливість надання всебічної допомоги таким сім’ям і сприяти 

захисникам України.  

У День Української державності – 28.07.2022 – проведено пленарне 

засідання сьомої сесії обласної ради, яке розпочалося традиційно із 

вшанування хвилини мовчання за загиблими захисниками країни, подяки 

воїнам за великий героїчний вчинок із захисту країни та усім відповідальним 

державним структурам в області за нелегку службу із порятунку життів і усім 

людям, хто долучається до спільної справи і наближає Перемогу над 

супостатом. Затим у сесійну залу облради урочисто внесли прапор 

Європейського Союзу на знак вдячності європейській раді, яка надала 
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Україні статус кандидата на вступ до Євросоюзу.  

Перед розглядом питань порядку денного голова обласної ради 

Чубірко В. В. вручив вітальну адресу Голови Верховної Ради України з 

нагоди 75-річчя від дня заснування Ужгородського інституту культури і 

мистецтв, представив новопризначених високопосадовців краю: керівника 

Закарпатської обласної прокуратури, начальника Управління Служби 

безпеки України в Закарпатській області, начальника Закарпатського 

обласного управління лісового та мисливського господарства. Затим – 

депутати заслухали інформацію внутрішнього аудиту виконавчого апарату 

про результати позапланових аудитів окремих комунальних некомерційних 

підприємств Закарпатської обласної ради, завдяки чому зекономлено 4,6 

мільйона бюджетних коштів.  

Серед ухвалених рішень – питання, що стосуються охорони здоров’я, 

освіти, науки, функціонування комунальних установ обласної ради: згода 

взяти на баланс облради Боржавську вузькоколійну залізницю та дитячу 

залізницю в Ужгороді, створення Комунального закладу вищої освіти 

«Академія культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради; зміна меж 

окремих населених пунктів області; призначення керівників окремих 

комунальних закладів; підтримка бізнесу області в умовах воєнного стану, 

утворення наукового ліцею внаслідок перейменування Ужгородської 

загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням 

окремих предметів Закарпатської обласної ради.  

Також депутати скерували звернення: до Президента України, 

Прем’єр-міністра України, Кабінету Міністрів України, Міністра 

закордонних справ України щодо відкриття пункту пропуску «Лубня 

(Україна) – Волосате (Республіка Польща)», до голови Закарпатської 

обласної державної адміністрації – начальника військової адміністрації – 

щодо виділення субвенції з обласного бюджету районним бюджетам на 

забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх 

повноважень. 

Важливе майнове питання стосується зміни орендної плати за 

користування комунальним майном: замість 1 гривні – 1 % від експертної 

оцінки вартості будівлі або приміщення на рік, що дозволить значно 

збільшити надходження від оренди комунального майна у обласний бюджет. 

У ході сьомої сесії облради були озвучені депутатські запити, що є 

актуальними у сучасних реаліях. Так, Шандор Ф. Ф. зауважує про 

неприпустимість у час збройної агресії російської федерації проти України 

наявності символів радянської комуністичної/соціалістичної епохи у 

населених пунктах області; колективний запит Мана Д. М. та Галай І. О. 

стосується питання «джипінгу» як проблеми збереження територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду у краї; Дем’янчук В. Ю., Ливч М. М.,  

Станко П. І., Мешко Є. В. ініціюють проведення ремонтних робіт на різних 

ділянках автошляхів Закарпаття. 

Перше пленарне засідання восьмої сесії облради відбулося 3 
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листопада, на якому розглянуто понад 30 актуальних питань 

життєзабезпечення області. Насамперед спікер крайового парламенту 

представив почесних гостей із Естонської Республіки на чолі з першим віце-

спікером Рійгікогу Хелір-Валдор Сеедером та повідомив, що у рамках візиту 

іноземної делегації заплановано ознайомлення з промисловими і 

туристичними об’єктами області та обговорення естонського досвіду з 

впровадження електронної системи перетину кордону й налагодження 

міжнародної співпраці.  

Насамперед голова ради зазначив, що завдяки співпраці з 

міжнародними організаціями облрада залучила понад мільйон євро для 

потреб внутрішньо переміщених осіб, зокрема, підписано договір між 

комунальними закладами: «Академія культури і мистецтв», Мукачівським 

професійним аграрним ліцеєм імені Михайла Данканича, Свалявським 

професійним будівельним ліцеєм і Благодійним Фондом «Карітас Чеської 

Республіки» – про проведення ремонтів будівель для проживання ВПО. Крім 

того, на території Свалявського будівельного ліцею заплановано звести 10 

модульних будиночків і 11 таких же на території Мукачівського аграрного 

ліцею. Завдяки тісній співпраці з Товариством Червоного Хреста здійснено 

ремонт комунальних будівель для потреб ВПО – 8 споруд, куди можна буде 

заселити понад 100 внутрішньо переміщених осіб у Мукачівському, 

Тячівському та Ужгородському районах на загальну суму близько 14 

мільйонів гривень. 

Серед важливого у ході пленарного засідання восьмої сесії облради –

виділено понад 100 мільйонів гривень на потреби тероборони та військових 

формувань Закарпаття, скеровано звернення до Кабінету Міністрів України 

та Державного агентства лісових ресурсів України щодо створення 

Закарпатського регіонального офісу ДП «Ліси України» у рамках реформи 

лісової галузі;  ухвалено звернення до Кабінету Міністрів України щодо 

присвоєння статусу «національний» комунальному закладу культури 

«Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської 

обласної ради; впорядковано назву Закарпатського ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою; порушено прохання присвоїти звання 

Героя України (посмертно) комбату «Карпатської Січі» Олегу Куцину. 

Озвучені депутатські ініціативи стосувалися ремонту доріг, створення 

мережі геріатричних центрів, недопущення монополізації управління лісами 

та вирішення інших важливих й актуальних питань для громад краю. 

15 грудня найпершим питанням порядку денного другого пленарного 

засідання восьмої сесії депутати прийняли обласний бюджет на 2023 рік, у 

якому зменшено розмір базової дотації на 33%, розмір середньої зарплати 

встановлено на рівні 6700 грн, а рівень споживчих цін – 130 %. Найбільше 

витрат передбачено на освіту та охорону здоров’я. Також 361 млн грн 

спрямовано на фінансування обласних програм та 107 млн грн – на 

капітальні видатки, передбачається економія коштів на утримання закладів 

освіти.  



7 

 

Серед інших питань, підтриманих на сесії – створення об’єднаного 

комунального закладу позашкільної освіти на базі ПАДІЮНу і 

ландшафтного заказника місцевого значення «Берег Закарпатського Моря» 

на площі 90,6662 га в межах Державного підприємства «Хустське лісове 

дослідне господарство» і Драгівської сільської ради; виділення під потреби 

ВПО гуртожитків у містах Хуст та Берегове,  ухвалення Програми розвитку 

та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного 

життя Закарпаття на 2023 – 2027 роки. 

Відрадно, що під час воєнного стану, коли всі повноваження з 

управління процесами у краї фактично перейшли до обласної військової 

адміністрації, обласна рада не стоїть осторонь та активно виконує 

гуманітарну функцію, особливо зважаючи на існуючий приплив наших 

співвітчизників із тих регіонів України, де ведуться бойові дії. З огляду на це,  

обласна рада з початку воєнної агресії росії проти України підтримує 

постійну комунікацію із партнерськими регіонами, укладає угоди про 

транскордонне співробітництво, тісно співпрацює і проводить зустрічі з 

іноземними делегаціями і дипломатичними представниками – з метою 

вирішення низки актуальних питань та задля поглиблення міжнародних 

зв’язків між громадами. 

Із надважливого у той період – на вимогу часу обласною радою 

створено кризовий центр із отримання гуманітарних вантажів від органів 

місцевого самоврядування країн-партнерів – Чехії, Словаччини, Угорщини, 

Німеччини. Враховуючи те, що наш край став центром реабілітації 

постраждалих військових, із гуманітарною місією та логістичною допомогою 

у Закарпатті перебували партнери з Угорщини, чеських країв, Польщі, 

Словаччини, Німеччини, Литви, Австрії та інших партнерських регіонів 

європейських країн. Завдяки тісній міжнародній співпраці керівництво й 

депутати облради зуміли організувати багатотисячні тонни гуманітарної 

допомоги та відвантажити зі складів обласної ради речі різного характеру і 

призначення на потреби військових та цивільного населення, яке 

постраждало від війни. Тому одним із ключових завдань обласна рада 

визначила розміщення і надання необхідної допомоги дітям-сиротам із зони 

бойових дій та сотням тимчасово переселеним українцям у заклади, що 

знаходяться у комунальній власності обласної ради та в інші соціальні 

установи й громади області. 

Обласна рада і надалі продовжує здійснювати активні заходи з 

поглиблення транскордонного співробітництва та посилення взаємодії між 

органами самоврядування, з огляду на важливість співпраці з зарубіжними 

партнерами, які надають Україні потужну підтримку на різних рівнях. Задля 

цього тривають постійні комунікації (у т. ч. й онлайн) з багатьма регіонами 

європейських країн, що стосуються розвитку економічного і культурного 

напрямків, розбудови прикордоння, а  також з метою узгодження 

невідкладних організаційних рішень, пов’язаних із логістичною й бізнесовою 

сферою, серед яких переважають – медичний та реабілітаційний напрямки. 
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Упродовж звітного періоду тривала активна робота у постійних 

комісіях ради, на засіданнях яких, відповідно  до функціонального 

спрямування, розглянуто важливі  соціально значимі питання. 

За участю керівництва обласної ради відбулися засідання наглядових 

рад окремих комунальних закладів Закарпатської обласної ради з розгляду 

питань їх ефективного функціонування; посадовцями обласної ради 

здійснено поїздки в освітні, медичні, соціальні заклади обласної ради та 

проведено зустрічі з колективами, ознайомлення з матеріально-технічними 

базами, проаналізовано шляхи впровадження сучасних форм організації їх 

діяльності, удосконалення змішаної (очно-дистанційної) форми навчання на 

вимогу сьогодення; надано рекомендації щодо належного функціонування 

медичних коледжів, навчальних закладів  та підготовки фахівців відповідно 

до стандартів сучасної освіти тощо. 

У процесі здійснення аналізу виконання плану роботи обласної ради на 

2022 рік, встановлено: за ініціативою голови обласної ради, голови обласної 

державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації,  

постійних комісій, депутатів обласної ради, у 2022 році, враховуючи вимоги 

режиму воєнного стану, проведено 6 пленарних засідань обласної ради, які 

складають 5 сесій, дві з яких – позачергові; прийнято понад 180 рішень із 

питань регіонального масштабу в інтересах реалізації завдань і функцій 

державної влади та місцевого самоврядування, ухвалювалися нові та 

вносились зміни і доповнення до низки програмних документів; у порядку 

контролю заслухано інформації про виконання програм, термін дії яких 

закінчився. 

Загалом за цей час депутатами обласної ради було підтримано 23 

депутатські запити до органів виконавчої влади та обласних установ, у яких 

відображені актуальні проблеми розвитку області, а також скеровано 18 

звернень до вищих органів влади України для сприяння у вирішенні важливих 

питань життєдіяльності територіальних громад. 

Враховуючи зазначене, та з огляду на вимоги режиму воєнного стану,  

можна констатувати про реалізацію більшості заходів, передбачених планом 

роботи обласної ради на 2022 рік. 

 

 

 

Перший заступник голови ради                                       Андрій ШЕКЕТА 

http://zakarpat-rada.gov.ua/u-deputatskyh-zapytah-nasuschni-problemy-hromad-zakarpattya/

